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 ２０１

第２回定例会会議録 

 

平成２３年 ６月１３日（月） 

開  議  午前１０時００分 

 

〇議長（栁澤 治君） 改めまして、おはようございます。 

 これより、休会中の本会議を再開いたします。 

 ただいまの出席議員は１３名、全員の出席であります。 

 理事者側でも、全員の出席であります。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

 これより、委員長報告を求めます。 

 去る６月６日の本会議において、各常任委員会に付託となり、審議・審査願いま

した議案について、日程に従いまして各常任委員長から報告を願います。 

 

－－－日程第１ 議案第５９号 御代田町町税条例の一部を改正する 

                          条例案について－－－ 

－－－日程第２ 議案第６０号 御代田町国民健康保険条例の一部を改正する 

                          条例案について－－－ 

〇議長（栁澤 治君） 日程第１ 議案第５９号 御代田町町税条例の一部を改正する条

例案について、日程第２ 議案第６０号 御代田町国民健康保険条例の一部を改正

する条例案について、委員長報告を求めます。 

 笹沢 武総務福祉文教常任委員長。 

（総務福祉文教常任委員長 笹沢 武君 登壇） 

〇総務福祉文教常任委員長（笹沢 武君） １ページをご覧ください。 

平成２３年６月１３日 

御代田町議会議長 栁澤 治様 

総務福祉文教常任委員長 笹沢 武 

 委員会審査報告書 

 議案第５９号 御代田町町税条例の一部を改正する条例案について 



 ２０２

 議案第６０号 御代田町国民健康保険条例の一部を改正する条例案について 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。以上です。 

〇議長（栁澤 治君） 以上で、総務福祉文教常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま総務福祉文教常任委員長から報告がありました、議案第５９号から議案

第６０号についてを一括議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第５９号から議案第６０号については討論を省略し、ただちに一括して採決

に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、一括して採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第５９号 御代田町町税条例の一部を改正する条例案について、議

案第６０号 御代田町国民健康保険条例の一部を改正する条例案については、委員

長報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第３ 議案第６１号 平成２３年度御代田町一般会計補正予算案 

                        （第１号）について－－－ 

〇議長（栁澤 治君） 日程第３ 議案第６１号 平成２３年度御代田町一般会計補正予

算案について、委員長の報告を求めます。 

 笹沢 武総務福祉文教常任委員長。 



 ２０３

（総務福祉文教常任委員長 笹沢 武君 登壇） 

〇総務福祉文教常任委員長（笹沢 武君） 引き続き、１ページをご覧ください。 

平成２３年６月１３日 

 御代田町議会議長 栁澤 治様 

総務福祉文教常任委員長 笹沢 武 

 委員会審査報告書 

 議案第６１号 平成２３年度御代田町一般会計補正予算案（第１号）について 

        （総務福祉文教常任委員会付託分） 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（栁澤 治君） ただいま、総務福祉文教常任委員長から報告がありましたが、本

案については、町民建設経済常任委員会にも付託してありますので、町民建設経済

常任委員会の中で報告事項がありましたら、委員長から報告願います。 

〇町民建設経済常任委員長（古越 弘君） なし 

〇議長（栁澤 治君） 報告事項、ないものと認めます。 

 以上で、各常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま、各常任委員長から報告がありました議案第６１号についてを、議題と

いたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第６１号は、討論を省略し、直ちに採決に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 



 ２０４

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第６１号 平成２３年度御代田町一般会計補正予算案については、

委員長報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第４ 議案第６２号 平成２３年度御代田町国民健康保険事業勘定 

               特別会計補正予算案（第１号）について－－－ 

〇議長（栁澤 治君） 日程第４ 議案第６２号 平成２３年度御代田町国民健康保険事

業勘定特別会計補正予算案について、委員長の報告を求めます。 

 笹沢 武総務福祉文教常任委員長。 

（総務福祉文教常任委員長 笹沢 武君 登壇） 

〇総務福祉文教常任委員長（笹沢 武君） 引き続き、１ページをご覧ください。 

平成２３年６月１３日 

 御代田町議会議長 栁澤 治様 

総務福祉文教常任委員長 笹沢 武 

 委員会審査報告書 

 議案第６２号 平成２３年度御代田町国民健康保険事業勘定特別会計補正予算

案（第１号）について 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（栁澤 治君） 以上で、総務福祉文教常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま総務福祉文教常任委員長から報告がありました議案第６２号について

を議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第６２号については、討論を省略し、ただちに採決に付したいと思います。 



 ２０５

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第６２号 平成２３年度御代田町国民健康保険事業勘定特別会計補

正予算案については、委員長報告のとおり決しました。 

 

－－－日程第５ 議案第６３号 平成２３年度御代田町簡易水道事業特別会計 

                   補正予算案（第１号）について－－－ 

－－－日程第６ 議案第６４号 平成２３年度御代田町小沼地区簡易水道事業 

               特別会計補正予算案（第１号）について－－－ 

－－－日程第７ 議案第６５号 平成２３年度御代田町公共下水道事業特別 

                 会計補正予算案（第１号）について－－－ 

〇議長（栁澤 治君） 日程第５ 議案第６３号 平成２３年度御代田町簡易水道事業特

別会計補正予算案について、日程第６ 議案第６４号 平成２３年度御代田町小沼

地区簡易水道事業特別会計補正予算案について、日程第７ 議案第６５号 平成２３

年度御代田町公共下水道事業特別会計補正予算案について、委員長の報告を求めま

す。 

 古越 弘町民建設経済常任委員長。 

（町民建設経済常任委員長 古越 弘君 登壇） 

〇町民建設経済常任委員長（古越 弘君） ２ページをお開きください。 

平成２３年６月１３日 

 御代田町議会議長 栁澤 治様 

町民建設経済常任委員長 古越 弘 

 委員会審査報告書 

 議案第６３号 平成２３年度御代田町簡易水道事業特別会計補正予算案（第１

号）について 



 ２０６

 議案第６４号 平成２３年度御代田町小沼地区簡易水道事業特別会計補正予算

案（第１号）について 

 議案第６５号 平成２３年度御代田町公共下水道事業特別会計補正予算案（第１

号）について 

 本委員会は、上記議案について審査した結果、原案どおり可決すべきものと決定

しましたから、会議規則第７７条の規定により、報告します。 

〇議長（栁澤 治君） 以上で、町民建設経済常任委員長からの報告を終わります。 

 ただいま、町民建設経済常任委員長から報告がありました、議案第６３号から議

案第６５号についてを、一括議題といたします。 

 これより、委員長報告に対する質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手を願います。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 質疑なしと認めます。 

 これをもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第６３号から議案第６５号については、討論を省略し、ただちに一括して採

決に付したいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認め、討論を省略し、一括して採決いたします。 

 委員長報告は、原案可決であります。 

 委員長報告のとおり決するに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

 挙手、全員であります。 

 よって、議案第６３号 平成２３年度御代田町簡易水道事業特別会計補正予算案

について、議案第６４号 平成２３年度御代田町小沼地区簡易水道事業特別会計補

正予算案について、議案第６５号 平成２３年度御代田町公共下水道事業特別会計

補正予算案については、委員長報告のとおり決しました。 

 以上をもちまして、本定例会に付議されました案件の審議は、すべて終了いたし

ました。 



 ２０７

 これにて閉会にいたしたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。 

 

－－－町長 あいさつ－－－ 

〇議長（栁澤 治君） 閉会に先立ち、町長よりあいさつを求めます。 

 茂木祐司町長。 

（町長 茂木祐司君 登壇） 

〇町長（茂木祐司君） ６月定例議会の閉会にあたりまして、ひと言御礼を申し上げます。 

 議員の皆さまには、８日間にわたり慎重にご審議をいただきまして、大変ありが

とうございました。 

 本議会に提案いたしましたすべての案件について、ご決定をいただきましたこと

に、心より感謝を申し上げます。 

 ご決定いただきました予算に基づく諸事業の執行にあたりましては、誠心誠意、

職員一丸となって進めさせていただきます。 

 また、本議会の中で議員の皆さまからいただきました貴重なご意見やご提案、ま

た、ご批判に真摯に耳を傾けて、今後の行政運営に努めてまいりたいと考えており

ます。 

 今回の議会では、東日本大震災から我々が何を学び、何を教訓として今後のまち

づくりに生かすのかという重要な課題が、多くの議員の皆さまからご議論いただき

ました。町民の皆さまの命を守ることを第一義とする地方自治体として、安全で安

心して生活できるまちづくりに新たな決意を持って今後も努めてまいります。 

 御代田町としましては、今後も求められる支援活動に引き続き積極的に取り組む

とともに、国におきましては、責任ある迅速な対応を強く求めるものであります。

被災地の一日も早い復興と、原子力発電所の事故による被害の収束を願い、議会閉

会のあいさつとさせていただきます。ありがとうございました。 

 

－－－閉  会－－－ 

〇議長（栁澤 治君） これにて平成２３年第２回御代田町議会定例会を閉会といたしま



 ２０８

す。 

 大変ご苦労さまでした。 

閉 会 午前１０時１６分 
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